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Direzione  del Consiglio Comunale                                       Commissione Consiliare Controllo 

VERBALE   N. 10

SEDUTA DEL 16.03.2021

Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale e degli altri organi istituzionali

L’anno 2021 (duemilaventuno), il giorno 16 (sedici) del mese di Marzo, la Commissione Controllo eè
convocata alle ore 12.15 in modalitaè  telematica,  secondo  quanto previsto dalla Legge 27 del 24
Aprile 2020 con il seguente ordine del giorno:

 Comunicazioni del Presidente;

 Audizione del Presidente dott. Leonardo Bieber Presidente di Firenze Parcheggi
SpA e dell’Amministratore Delegato dott. Carlo Bevilacqua;  

 Approvazione verbale precedente seduta;

 Varie ed eventuali

Per la segreteria della Commissione Consiliare  eè  presente la Sig.ra Annalisa Di Salvatore;  verificata
la  presenza dei/delle  Consiglieri/re  procede con l’appello dei  presenti  telematicamente  alle  ore
12.15 il Presidente A. Montelatici,  U. Bocci, alle ore 12.18  A. D’Ambrisi, L. Perini, alle ore 12.19  D.
Palagi, alle ore 12.22 la Vicepresidente F. Calìè; alle ore 12.23 E. Conti, A. Draghi, M. Fratini, L. Masi.

CARICA NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE DI
Presidente Antonio Montelatici
Vicepresidente Francesca Calìè
Componente Ubaldo Bocci             
Componente Enrico Conti            
Componente Angelo D’Ambrisi
Componente Alessandro Draghi   
Componente Massimo Fratini
Componente Lorenzo Masi            
Componente Dmitrij Palagi
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Componente Letizia Perini

Per la Direzione del Consiglio eè  presente il Sig. Vieri Gaddi per la diretta in streaming. 

Alle ore 12.23 il  Presidente A.  Montelatici,  apre la seduta chiedendo un minuto di silenzio per i

cinque uomini della scorta che il 16 marzo del 1978 , barbaramente vennero uccisi nell’agguato per

il  sequestro del giurista   Aldo Moro.

Alle ore 12.25 si collega il Consigliere N. Armentano.

Fa  presente  ai  commissari  che  il   Presidente  di  Firenze  Parcheggi  Avvocato  L.  Bieber,  ha  dato

comunicazione alla segreteria  che  non potraè  essere presente in seduta odierna per motivi di salute

e, visto i tempi contingentati,  propone ai commissari se concordi, di  affrontare un percorso  sulla

Multiutility.

Interviene il capogruppo del PD N. Armentano,  reputando opportuno annullare la seduta, atteso che

l’oggetto dei lavori odierni  eè    di altra natura.

Interviene il Presidente del Consiglio L. Milani, ritenendo possibile con il consenso delle parti,   a

procede con altri argomenti, considerando comunque  che l’ordine dei lavori odierni sono di altra

natura .

Il Consigliere D. Palagi, propone se c’eè  condivisione delle parti, di intraprendere un primo percorso

su Multiutility,  altrimenti l’orientamento eè  annullare  la seduta.

 Il Consigliere A. Draghi, non ritiene opportuno affrontare l’argomento su Multiutility e di procedere

ad annullare la seduta.

Interviene il Consigliere  M. Fratini ritenendo opportuno dare comunque una continuitaè  alla seduta;

dichiara la   rinuncia del gettone di presenza.

Interviene   il  Presidente  A.  Montelatici,   si  unisce  a  quanto  dichiarato   dal  Consigliere  Fratini

inerente l’erogazione del gettone e alla luce di quanto rilasciato dai commissari,  ritiene opportuno

non dare seguito alla seduta odierna.

Si procede con l’appello nominale dei Consiglieri/re

CARICA NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE DI
Presidente Antonio Montelatici
Vicepresidente Francesca Calìè 
Componente Nicola Armentano
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Componente Ubaldo Bocci               
Componente Enrico Conti            
Componente Angelo D’Ambrisi
Componente Alessandro Draghi   
Componente Massimo Fratini 
Componente Lorenzo Masi            
Componente Dmitrij Palagi
Componente Letizia Perini

La seduta  eè  chiusa alle ore 13.00 .

Verbale letto ed approvato in data  20.04.2021

   

    La  segretaria Il Presidente
Annalisa di Salvatore                                Antonio Montelatici
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